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21 декабря 2021 года в 16:00 состоится семинар для предпринимателей Архангельской области с целью ответов на актуальные вопросы по взаимодействию с региональным оператором ООО «ЭкоИнтегратор» по обращению с твердыми коммунальными отходами, в частности, на предприятиях общественного питания.
В течение года в адрес уполномоченного при Губернаторе Архангельской области по защите прав предпринимателей Ивана Кулявцева поступали вопросы от представителей бизнеса по новым правилам обращения с твердыми коммунальными отходами, а именно, о необходимости заключения договора с региональным оператором ООО «ЭкоИнтегратор», процессу сбора, обработки и захоронения отходов.
Правозащитный институт проводит семинар для предпринимателей в Агентстве регионального развития с соблюдением санитарных норм по адресу: г. Архангельск, ул. Набережная Северной Двины, д. 71.
Во время мероприятия будет онлайн-трансляция здесь:
https://vk.com/video-32129399_456239277 
Предприниматели могут заранее направить вопросы по форме здесь: https://forms.gle/QAFh4Cxi36KySeBg8 
В открытой встрече примут участие представители регионального министерства природных ресурсов и лесопромышленного комплекса Архангельской области,  регионального оператора ООО «ЭкоИнтегратор», Архангельской межрайонной природоохранной прокуратуры Архангельской области, также Управления Роспотребнадзора по Архангельской области. Модератором диалога выступит бизнес-уполномоченный Иван Кулявцев.
Будут обсуждаться следующие вопросы:

– Правила обращения с ТКО для юридических лиц согласно 89 ФЗ «Об отходах производства и потребления»;
– Процедура оформления паспорта отходов для юридических лиц; 
– Реализация реформы в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами на территории Архангельской области;
– Практики прокурорского надзора за исполнением законодательства в сфере обращения с отходами производства и потребления;
– Основы санитарного законодательства при обращении с отходами производства и потребления. Проблемные вопросы в сфере обращения с отходами на территории Архангельской области.



